



В Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Угличского детского дома, обвиняемой в превышении должностных полномочий и присвоении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МОУ «Угличский детский дом» Наталины Тихонцевой, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение), ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По данным следствия, с 2008 по 2012 годы Тихонцева как лично, так и через главного бухгалтера детского дома, требовала от своих подчиненных передачи денежных средств, перечисленных им в качестве заработной платы и премий. Всего сотрудники детского дома передали обвиняемой более 600 тысяч рублей. Полученными денежными средствами Тихонцева распорядилась по своему усмотрению. Также в июне 2006 года обвиняемая была привлечена Государственной инспекцией труда по Ярославской области к административной ответственности. Действуя с использованием своего служебного положения, Тихонцева оплатила штраф в размере 500 рублей за счет средств детского дома. Напомним, что о грубых нарушениях в Угличском детском доме руководству Следственного комитета России стало известно из сообщений ряда СМИ. По данному факту по поручению Председателя СК России была организована доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело. Его расследование А.И. Бастрыкин взял на личный контроль. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519880>